
Κατατέθηκε νέα αίτηση διαχωρισμού οικοπέδων στις Θαλασσινές Σπηλιές

Νέα αίτηση διαχωρισμού οικοπέδων κατατέθηκε από την εταιρεία που αιτείται
πολεοδομική και οικοδομική άδεια για τις 44 επαύλεις και το οκταώροφο ξενοδοχείο
στην περιοχή των Θαλασσινών Σπηλιών στην Πέγεια. Σύμφωνα με πληροφορίες της
εφημερίδας “Χαραυγή”, η εταιρεία κατέθεσε αίτηση πριν από ένα μήνα περίπου για
διαχωρισμό παραλιακού τεμαχίου στην περιοχή Καφίζη και πλησίον της υπό εξέταση
μεγάλης ανάπτυξης. Το συγκεκριμένο τεμάχιο γης εμπίπτει και αυτό σε τουριστική ζώνη
και είναι άγνωστα προς το παρόν τα μελλοντικά σχέδια της εταιρείας. Να σημειώσουμε
απλά ότι για να κατατεθεί αίτηση για οικοδομική ανάπτυξη πρέπει πρώτα να γίνει
διαχωρισμός οικοπέδων. Πιθανότατα λοιπόν η εταιρεία να καταθέσει σύντομα και άλλη
αίτηση για νέα ανάπτυξη στην περιοχή.

Υπενθυμίζουμε ωστόσο ότι σε εκκρεμότητα βρίσκεται ακόμα η εξέταση των δύο
αιτήσεων της εταιρείας, η οποία προχώρησε σε παράνομες κατασκευές και αυθαίρετες
επεμβάσεις προκαλώντας την αντίδραση των συναρμόδιων Αρχών, ενώ εκδόθηκαν και
δύο Ειδοποιήσεις Επιβολής του Τμήματος Πολεοδομίας (δηλαδή καλέστηκε η εταιρεία
να σταματήσει τις παράνομες εργασίες) λόγω των αρνητικών επιπτώσεων στο
περιβάλλον.

Οι εισηγήσεις στη σύσκεψη προϊδεάζουν για τη συνέχεια

Πάντως το αποτέλεσμα της σύσκεψης της Πέμπτης υπό τον Υπουργό Γεωργίας, Κώστα
Καδή, άφηνε να νοηθεί ότι έρχονται κι άλλες αναπτύξεις στην περιοχή αυτή και μάλλον
γνώριζαν εκ των προτέρων ότι η συγκεκριμένη εταιρεία κατέθεσε αίτηση για
οικοπεδοποίηση κι άλλου τεμαχίου γης στις Θαλασσινές Σπηλιές. Όπως αναφερόταν
χαρακτηριστικά στην ανακοίνωση μετά τη σύσκεψη, τα εμπλεκόμενα κρατικά Τμήματα
κατέθεσαν εισηγήσεις μεταξύ άλλων για «τη χωροθέτηση και τα επιθυμητά
χαρακτηριστικά των μελλοντικών αναπτύξεων».

Έρχεται και άλλη ανάπτυξη στην Πέγεια
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Μου αρέσει!

Υπενθυμίζουμε ότι στην ίδια σύσκεψη οι συναρμόδιοι φορείς εισηγήθηκαν την αναίρεση
οποιωνδήποτε παρανομιών έχουν παρατηρηθεί στην περιοχή και τον περιορισμό των
επιπτώσεων από τις υφιστάμενες αναπτύξεις.

Στην Επιτροπή Περιβάλλοντος προς συζήτηση το θέμα

Το θέμα των Θαλασσινών Σπηλιών θα συζητηθεί την ερχόμενη Τετάρτη 14 Μαρτίου στην
Επιτροπή Περιβάλλοντος της Βουλής. Σύμφωνα με την ατζέντα θα γίνει ενημέρωση της
Επιτροπής Περιβάλλοντος για τις αναπτύξεις ξενοδοχείων/επαύλεων και κτιρίων που
προγραμματίζονται να γίνουν στην περιοχή «σπήλιοι της Πέγειας».

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να παραστούν για το θέμα μεταξύ άλλων ο Γενικός Ελεγκτής,
η Επίτροπος Περιβάλλοντος, η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών,
εκπρόσωποι του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος Δασών του Υπουργείου
Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Πολεοδομίας και
Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του Υπουργείου
Εσωτερικών, ο δήμαρχος Πέγειας, εκπρόσωποι του ΕΤΕΚ και περιβαλλοντικές
οργανώσεις.

Σπύρος Σωτηρίου
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